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PODVODNÍCI SA OPÄŤ POKÚŠALI OKLAMAŤ SENIOROV! 

Tento týždeň, sme v našom kraji zaznamenali niekoľko pokusov podvodov, kedy sa 
podvodníci snažili oklamať seniorov. Vo viacerých prípadoch sa jednalo o telefonát muža, 
ktorý volal na pevnú linku seniorom s tým, že im prinesie  doporučený list a  hovor potom 
ukončil. Následne na to volala neznáma žena, ktorá sa predstavila ako „Policajtka“ a povedala, 
aby si dávali pozor, že sa jedná o organizovanú skupinu, ktorá má náhradné kľúče od bytov, aby 
nikam  nevychádzali,  pričom  sa  ich  pýtala,  koľko  majú  doma  peňazí.  Avšak  seniori,  už 
informovaní o rôznych podvodných konaniach, sa nedali nachytať a preto povedali, že nemajú 
žiadne peniaze, načo neznáma žena hovor ukončila. 

Taktiež v niektorých prípadoch na mobilný telefón seniorov volalo súkromne číslo, kde 
neznáma volajúca žena uviedla, že volá z pošty a že doručia zásielku na meno. 

Vo  vyššie  uvedených  prípadoch,  sa  nikto  z oslovených  seniorov  nedal  nachytať 
a uvedený pokus podvodu ihneď oznámili na známom telefónnom čísle 158.  Taktiež v daných 
prípadoch nevznikla žiadna škoda.

Avšak v jednom prípade, v okrese Trenčín, došlo k dokonanému podvodnému konaniu, 
kedy seniorka nahlásila na polícii, že prostredníctvom WhatsApp dostala správu, v ktorej bolo 
uvedené, že jej dcére spadol telefón a následne sa rozbil a z uvedeného dôvodu si jej dcéra 
musela požičať druhý telefón . Následne neznámy páchateľ uviedol, že jej dcéra musí zaplatiť 
nejaké účty, ktoré teraz zaplatiť nemôže, nakoľko má rozbitý telefón a žiada, aby ich zaplatila 
za ňu. Takto neznámy páchateľ podvodným konaním, získal sumu od poškodenej seniorky 
4 923 eur.

PODVODNÍCI  NEMAJÚ  ZÁBRANY,  VYUŽÍVAJÚ  DÔVERČIVOSŤ,  STRACH, 
STRESOVÉ SITUÁCIE K VYLÁKANIU PEŇAZÍ. 

 Polícia nikdy nežiada finančné prostriedky za účelom ich ochrany !!!
 Nekomunikujte s nikým, kto od Vás žiada peniaze, takúto komunikáciu prerušte !
 Overte si skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené, pýtajte sa a volajte známym ! 
 Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe ! 
 Každú podozrivú komunikáciu si vopred preverte na známom telefónnom čísle 158 ! 
 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 

príbuznými alebo v pobočke Vašej banky !
 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 ! 


